

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 凉山版 | 第64期 | 2024年9月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法师父救了我 我讲真相救世人

【明慧网】1996年，那年我38岁，但当时我已瘫痪在床。我全身都是病：脑供血不足、亏气亏血、血压低，最可怕的是脑中有瘤子，严重失眠，有时三天三夜不能睡觉，不能闭眼，闭上眼睛就像有一把钢针在刺我的眼睛。我还患风湿、类风湿、风湿性心脏病、糖尿病、腰椎间盘突出、产后风等重病，生活完全不能自理。

病入膏肓 得法获新生

因我家里没有积蓄，无钱就医，最后病入膏肓，不吃也不喝了。曾经有过一天死去三次，那时真是生不如死。我实在是遭不起这个罪了，就随手把以前吃着不管用的药都拿出来，有200多片，打算下周一把这些药服下去，结束我这个年轻生命。

有句话说：人不该死的总有救。一个周五，邻居家大学毕业的男孩回来，听说我病的很重，就来我家让我跟他学炼法轮功，说只要认真学炼，病就会好的。我说：我是个要死的人了，啥都救不了我了，啥也不信了！他说：“你知道法轮功是什么吗？法轮功是佛法，是修真、善、忍的。”我当时身体一震！心想：只有佛才能救我的命呀！他就给我播放了师父的讲法录音让我听。

我听了三天，心情好了，也不觉的委屈了，居然还能坐一会儿了！我还看到有小法轮在周围转，我用手抓却抓不着。听师父讲法的第七天，我坐起来了，清清楚楚感觉到有一只手轻轻握着我的心脏在往上送，然后再往下拽，我一下昏死过去……



醒来了，心脏不难受了，好象从来都没有得过心脏病一样。师父把我的心脏病拿掉了！听师父讲法半个月，我能下地扶墙走了！

我更加相信大法了！我无比珍惜大法，我要按照师父说的去做——同化宇宙特性真、善、忍，做好人，做更好的人。不到三个月，我所有的病业都被师父拿掉了，我感到了无病病一身轻的滋味……

大法的神奇

我得法两个多月时，总想出去炼功。一天早晨三点起床活动腿，因腿不能打弯，就把着外面的窗台活动了一个小时，叫丈夫把我的自行车推出来，我要去炼功点炼功！丈夫帮我扶住车后架往前推，他看我自己能骑了，就松手回屋去了。

我骑车骑了二十多分钟到了炼功点。一看，炼功点有100多人！我刚放好车子，就有一位老年同修过来。他一看我就说：“你身体不好。”我说了我的情况，他手指着这些炼功人说：“他们以前也都是有病的，通过炼功身体都好了。来，我教你炼！”我就跟他学炼功动作。炼完功后我骑上车回家了。

到家把车子放在窗台下，居然大步流星进了屋，我的脑袋完全是空白的。丈夫和孩子还没有起床。

这时，大女儿惊讶的看着我说：“妈妈，你会走路了？！”起身下床跪在我面前放声大哭！这时我才缓过神来，我是怎么出去的？怎么进的屋？自己都不知道！

我仔细想呀，我从家里骑上自行车开始直到回到家中，这段时间脑子都是空白的。我上前把孩子抱在怀里说：“孩子！妈妈好了，能给我的宝贝买新衣服了！”这时我看到丈夫在一旁愣愣的看着我，我说：“你去多躺一会儿吧，这些年辛苦你了，又当爹又当妈的，今天我做饭。”吃饭时，丈夫边吃边哭，还说：“这回好了，这个家有救了。”我知道这是感激的泪水，幸福的泪水！

我身体的变化是有目共睹的。丈夫说：法轮功太神了，就你这身体，没吃药没打针，也没去医院，这病就全都好了！丈夫支持我修法轮功。

自那以后，两个女儿感冒了，三天不治自好。这真是“佛光普照，礼义圆明”（《转法轮》）。

向民众讲真相

大法师父救了我，让我有了一个健康的身体，有了一个完整的家，我得把大法的美好真相传递给更多的世人，让他们也能体会到法轮大法的美好。我风雨无阻的向民众讲真相。其中也有不顺利的时候，外出发资料救人时，就有骂人的，有报警的，也有给照像的，还有拽着我不松手打电话报警的等等，我守住心性，不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去，我向工人讲真相，个把月过去了，陆陆续续给他们做了三退（退出党、

会理市七旬老太马凌仙再次面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省凉山州会理市 70 岁的法轮功学员马凌仙，二零二四年五月十八日晚被会理市国保大队警察绑架、构陷。九月十一日，马凌仙的儿子接到法院电话，被告知他母亲被起诉到法院，将于十月中旬开庭。

二零二四年五月十八日晚，会理市法轮功学员马凌仙、罗继平、赵国伟、马新立被会理市公安局国保警察绑架，当晚被送到看守所非法关押。据称是他们被摄像头看到了在发资料。

当晚十点左右，罗继平家被国保警察非法入室，一警察控制了她的老伴在一楼，其他警察到楼上，不知他们抢走了什么东西，也没拿清单给她老伴。马凌仙、马新立独居，也被非法抄家。当晚，因没打开赵国伟家的门，次日早上，国保警察又到赵国伟家非法抄家。五月三十一日，赵国伟、马新立回家。

马凌仙，生于一九五四年十一月。她是会理县沙坝中学的退休教师，曾患低血压、妇科疾病，长期皮肤痒，难于睡眠。长期睡眠不足，造成神经衰弱，多方医治无效，使她体质越来越差，稍冷稍热都会感冒，一月有几次。一九九八年修炼法轮大法不久，她一身顽疾消失了，思想境界也提高了。她辛勤工作，获得全校教职工的好评，得到学生、特别是住校生的爱戴。退休后，学校的教师和学生还记得她：“对人好！是好人！”

因坚持修炼法轮功，马凌仙两次被公安非法传讯，三次被勒索罚款，还被扣发工资，两次被取消工资晋级资格，三次被非法拘留，至少七次被非法抄家，两次被非法劳教，两次被非法判刑，无数次遭到骚扰。

二零零六年十一月，马凌仙给小学生讲真相，被小学生跟踪构陷，又一次被绑架到会理看守所非



法关押，遭警察用戴脚镣手铐的刑罚来折磨，二十八日又被非法劳教一年零九个月，被劫持到资中楠木寺女子劳教所进行迫害。体检后，劳教所因检查出有心脏病和高血压而拒收，但送她去的警察，不知采用了什么手段，硬把她留在了劳教所。二零零七年一月三十一日，马凌仙被劫持到劳教所四十多天后，身体出现了严重病状，劳教所叫会理县国保大队接人。国保队长杨绍亮又将她关押进拘留所。十天后，马凌仙病情危急，被拘留所送医抢救，狱警白天黑夜轮班监守，觉得太劳烦，国保大队才通知马凌仙的亲属将她从医院接回家。

二零零八年七月十九日，马凌仙到西昌参加三十年一次的同学聚会；第二天上午在去冕宁灵山寺途中对同学讲了法轮功真实情况，给两个同学赠送了两盘“神韵新年晚会”光碟，被同学打电话构陷。当天下午，会理国保大队和单位人员开车到西昌，将她绑架回会理，关押在看守所迫害了八个月。她儿子因此而辍学。在这期间，国保大队采用弄虚作假的手段拼凑黑材料进一步迫害马凌仙，材料被检察院退回，国保大队再一次拼凑黑材料上报检察院。二零零九年三月十六日，会理县法院非法开庭，对马凌仙进行所谓的“审判”，诬判三年徒刑。过了上诉期，马凌仙才从侧面知道被枉判。二零零九年八月六日，马凌仙被劫持到成都龙泉驿女子监狱迫害，被强制洗脑、遭受人格侮辱、谩骂毒打，直到二零一

一年七月下旬，才被放回家。

二零一六年一月三十日晚，马凌仙、罗继平、董秀琼、郑琼等五人在云甸镇给民众发放法轮功真相资料，遭人恶告，被云甸镇派出所警察绑架，分别被非法关押在会理县看守所、拘留所。会理县公安局国保大队构陷五位老太太的“材料”，两次被检察院退回（四月一次，六月一次），国保为了达到对老太太们非法判刑的目的，不断拼凑材料，将现场收到的材料数量翻了一番，他们还把五位老太太家床头、墙壁、门上贴的“法轮大法好，真善忍好”，“常念大法好，天赐洪福保平安”的小条幅、日历等撕下来拼凑成老太太所谓的“犯罪”的材料。

二零一六年十二月二十九日，五位老太太被冤判：马凌仙一年零四个月；罗继平、董秀琼、郑琼三人各一年；沈佳凤一年，缓期一年执行。五位老太太上诉后，中级法院撤销刑事判决，发回会理县法院重新审判。马凌仙等二零一九年五月二十四日被重审再次判处原审同等刑罚；再次提起上诉后，二零二零年八月十一日，郑琼、罗继萍、马凌仙、董秀琼四位老人被凉山州中级法院再次二审开庭，以维持原判终结此案。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

